
                      
Бережанська міська рада  

VІIІ скликання  

XXXV сесія  

(I засідання)  

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

25  травня  2023 року                          м. Бережани                                       №1226 

 

Про розгляд рішення  сесії Тернопільської обласної ради 

№713 від 22.03.2023 року 

 
  Розглянувши рішення сесії Тернопільської обласної ради №713 від 22 

березня 2023року «Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради до 

Бережанської міської ради Тернопільського району щодо передачі нерухомого 

майна з комунальної власності Бережанської міської територіальної громади 

Тернопільського району до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Тернопільської області», заслухавши інформацію директора Бережанського 

ліцею Тернопільської обласної ради Старка М.В., розглянувши звернення 

трудового колективу Бережанського ліцею ім. Б. Лепкого Бережанської міської 

ради Тернопільської області , заслухавши інформацію представників трудового 

колективу, враховуючи  висновки постійної комісії  з питань бюджету та 

фінансів, економіки, промисловості, транспорту і зв’язку, контролю за 

використанням комунального майна, зовнішніх зв’язків, підприємницької 

діяльності, захисту прав споживачів та туризму , та постійної комісії  міської 

ради з питань освіти, молоді і спорту, культури, охорони здоров’я та соціальних 

питань, та постійної комісії з питань архітектури, містобудування, житлово-

комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій 

енергозабезпечення та енергоефективності, місцевого самоврядування, 

законності, правопорядку, регламенту, депутатської діяльності та етики,  сесія 

Бережанської міської ради 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Надати попередню згоду на безоплатну передачу з комунальної 

власності Бережанської міської територіальної громади Тернопільського 

району до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Тернопільської області  після завершення процедури припинення юридичних 

осіб, у зв’язку з  реорганізацією шляхом злиття – Бережанського ліцею №3  

Бережанської міської ради Тернопільської області  та Бережанського ліцею ім. 

Б.Лепкого Бережанської міської ради Тернопільської області нежитлових 

приміщень, а саме:  



- будинок школи  за адресою: Тернопільський район, м. Бережани  вул. 

Руська, 12 площею 1527,5 кв.м. , балансова вартість 591216,00 грн.; 

- будинок адмінкорпусу - гуртожиток  за адресою: Тернопільський район,                           

м. Бережани  вул. Руська, 12 площею 283,5 кв.м., балансовою вартістю   

415703,40 грн; 

- огорожа металева, за адресою: Тернопільський район,  м. Бережани                    

вул. Руська, 12 балансова вартість  3643,00 грн.; 

- частина приміщення їдальні за адресою: Тернопільський район,                             

м. Бережани вул. Руська, 12 площею 284,0 кв.м.; 

- частина приміщення бібліотеки за адресою: Тернопільський район,                       

м. Бережани вул. Руська,12 , площею 80,1  кв.м.; 

- частина  приміщення майстерні за адресою: Тернопільський район                         

м. Бережани вул. Руська, 12 площею 56,5 кв.м.. 

 із забезпеченням  робочими місцями в Бережанському ліцеї 

Тернопільської обласної ради  педагогічних та технічних працівників 

Бережанського ліцею ім. Б. Лепкого Бережанської міської ради . 

2. Після передачі у  спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Тернопільської області , дане майно зазначене в п. 1 даного рішення,  не 

може  відчужуватися  третім особам  та підлягає використанню його за цільовим  

призначенням, а саме для надання освітніх послуг Бережанським ліцеєм 

Тернопільської обласної ради. 

3. У випадку ліквідації Бережанського ліцею  Тернопільської обласної ради   

або використання переданих приміщень  не за цільовим призначенням , вони 

підлягають поверненню в  комунальну власність Бережанської міської 

територіальної громади.  

4. Передача нежитлових приміщень з комунальної власності Бережанської 

міської територіальної громади Тернопільського району до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області та використання 

його для надання освітніх послуг жителям Бережанської міської територіальної 

громади не тягне за собою виникнення в подальшому в Бережанської міської 

територіальної громади будь яких фінансових зобов’язань. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови згідно розподілу обов’язків. 

 

 

 

 

 

 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА                                                                Ростислав БОРТНИК 


